

# 我的定投 未来更美好

每个月至少要和银行打两次交道  
房贷、定投  
一笔兑现梦想，一笔播种未来



广告

\*基金有风险，投资须谨慎。

**交通银行**  
BANK OF COMMUNICATIONS  
始于1908 您的财富管理银行

**沃德**  
基金优选服务  
Optimal Fund Management Service

广告

## 男子高速上突失去知觉 警车对接救护车成功救人

生活报讯 (记者何兴丽) 29日零时19分,哈双勤务二中队接指挥中心报警:一位女士报警称,她的丈夫开车行至京哈高速进省方向双城附近,突然失去知觉,情况十分危急,请求迅速救助。

接到指令,二中队立即派三名民警前往。由于京哈高速正在改扩建,暂时没有出入口,急救车无法到达现场,二中队在赶往现场途中联系最近的双城急救中心派救护车到双城收费站与民警对接。民警在京哈高速公路1152公里处进省方向找到报警人及其实丈夫,当时驾驶员躺在驾驶位,一动

不动,已经失去知觉。民警征得同意,果断将驾驶人抬到副驾驶座,立即由一名民警驾驶危重病患的车辆,警车引导从正在施工的双城出口匝道逆行进入施工道路,紧急前往双城收费站与急救中心对接。

27分钟后,与双城120急救车同时到达双城收费站。在协助急救员将重患移至急救车上后,民警驾驶警车,和报警人的车辆前往双城市人民医院急救中心,对报警人和重患提供了帮助,直到重患脱离生命危险,大约2时30分,民警才离开急救中心。

## 三级联动共普法 广告宣传进社区

生活报讯 (王艳) 记者从哈市市场监督管理局了解到,近日,省市场监管局广告处、市市场监管局广告处、道外区市场监管局商广科及辖区市场监管所全体工作人员走进社区,进行《广告法》等法律法规宣传活动。

在道外区中华巴洛克景区广场,省市场监管局广告处、市市场监管局广告处、道外区市场监管局商广科及辖区市场监管所等单位共同走进社区,联合进行《广告法》等法律法规宣传活动。现场,市场监管部门党员干部向过往的游客和市民发放宣传册(单),设立



法律咨询台,解答市民咨询的问题。当天累计发放识别保健食品、医疗、药品、医疗器械虚假违法广告,识别房地产及金融理财类虚假违法广告,识别涉及导向问题广告等宣传单和手册2000余份,现场解答市民咨询问题20余件。

## 7星彩亿元大奖得主： 为大奖正名 将公益传承

据黑龙江体彩网报道 6月25日上午,广东惠州7星彩亿元大奖得主唐先生在惠州市体彩中心正式领走奖金8000万元(税后),贡献个人偶然所得税2000万元。

唐先生以40元的投注额,中得7星彩一等奖20注,奖金合计1亿元。他是7星彩新规实施以来的最高奖金获得者。

黑色球鞋,身着红T恤、牛仔裤,前晚路过临街档口,唐先生购买了一件防尘服套在全身。领奖现场,唐先生的这身行头没有引发在场媒体记者及体彩工作人员的过多讨论。“没有特意准备行头”,唐先生向在场媒体记者介绍,“毕竟开奖结束已有10多天了,没有再出现睡不着觉的情况”。

中出7星彩亿元大奖,在部分网络平台引发热烈讨论。唐先生也关注了与这则消息有关的诸多留言。有部分留言称,“这名中奖人是不是体彩中心主任的儿子?亲戚?”也有部分网友留言提出疑问,为何唐先生在晚上10时44分还会去买彩票。

唐先生对以上“流言”进行了辟谣。“太搞笑了,太不靠谱”,唐



先生介绍,中国体育彩票公开、公平、公正,从自己外公外婆到爷爷奶奶,没有任何三代以内的亲属在各级体彩机构任职。

关于晚上10时44分购买彩票,唐先生提到,当晚自己10点多去吃了宵夜,宵夜后才去体彩店购买彩票,体彩店经营到晚上是常事。

截至目前,唐先生仍然继续购买超级大乐透、7星彩。近期,唐先生又中了一个超级大乐透的小奖,大约几百元。

## 车祸后出租车司机昏迷 民警紧急送医救治

生活报讯 (记者黄迎峰) 28日17时40分,一男子来到哈市道里区通达街治安巡逻岗,向机动一大队民警求助,说是通达街有一起车祸,出租车司机没有意识了。

听到这种情况,队长李永强带领民警岳春岩、李晓岚立即前往事发地点。现场一台出租车追尾一台公交车,出租车司机已经昏迷。随后,红十字医院的工作人员赶到现场,李永强与岳春岩同医院工作人员、现场帮忙的市民一起将出租车司机抬上担架,送往红十字医院。抢救时,岳春岩查看司机手机通讯录想方设法联系伤者家属,李永强向分局指挥中心汇报情况。

医护人员初步断定伤者是突发心梗,情况非常危险需及时转院做心脏支架。因为没有家属,李永强立即联系120,医护人员向120说明情况。这时,伤者有点意识了,李晓岚询问伤者家属电话能否记清,伤者摇头,但他下意识拍自己的裤子。李永强发现他裤兜里有驾驶证,伤者名叫宋景峰,确认伤者身份时,另一边也通过通讯录上的电话,找到了伤者家属。大约18时左右,120赶到医院,在了解病人情况及征得家属同意后,将伤者送往哈尔滨医科大学附属第二医院。

足是人之根 泡脚能养生

## 瑶族巴马汤 1.1元体验

广西巴马瑶族自治县,被誉为“世界长寿之乡”。据第二次到第五次全国人口普查,巴马百岁以上寿星占人口的比例之高居世界五个长寿区之首。这里流传着这样谚语“饭后百步走,睡前一盆汤”、“养树需护根,养人需护脚”。近几年,每天临睡前用“巴马汤”泡脚30分钟,受到广大中老年人的热烈追捧。

巴马汤草本足浴粉根据巴马百岁老人生活习惯,采用广西瑶族特产草药秘制而成。草药的有效成分溶于水中与脚接触,通过足浴热能助推原理,促进血液循环。

■ 抢订热线:0451-57781700 (送货上门,货到付款)

■本报指定活动地点:南岗区通达街151号与清明四道街交口 广告



**体育彩票**  
黑龙江省体育彩票管理中心协办

## 大乐透开出2注头奖 一幸运儿揽1852万

据中国体彩网报道 6月28日,超级大乐透第21073期开出号码“08、12、14、20、24+06、10”。本期全国销量为2.80亿元,为国家筹集彩票公益金1亿元。

本期全国共开出2注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户新疆阿克苏;1注为1000万元基本投注一等奖,落户云南曲靖。数据显示,新疆阿克苏的中奖者,购买的是一张“7+3”追加投注复式票,除中得1注1800万元追加投注一等奖外,还中得2注追加投注二等奖和若干注固定奖,单票总奖金高达1852万多元。

本期二等奖开出101注,每注奖金1341万余元;其中27注采用追加投注,每注多得奖金10.72万余元,追加后二等奖单注总奖金24.13万元。

奖池方面,本期开奖结束后,6.57亿元滚存至6月30日(周三)开奖的第21074期。